Итоговая контрольная работа по математике

 2009-2010 уч.год.

3 класс.

УМК «Гармония»

1 вариант.

1. Бабушка испекла 4 противня пирожков с капустой, по 14 штук на каждом, и 3 противня пирожков с вареньем, по 19 штук на каждом. Каких пирожков бабушка испекла больше и на сколько?  1) 4*14=56 (п)    2)3*19=57(п)     3)57-56=1(п)                                                                                   Ответ: больше пирожков с вареньем ,чем с капустой на 1.      
2. Вычисли значения выражений. 

84: 6+ 19  . 5=109
(72: 24 +15)   . 3 =54       568 234-18095=550139
203 . 4 : 2  +200=606        670 -120 + 80 -20=610    34849 + 29165=64014
6 .  (720:80)+ 96:3 =86       540 : 60. 4 - 24. 3=?!
                                         1)540:60=9   2)9*4=36   3)24*3=72                   4)36-72= нет решения
3. Начерти  прямоугольник со сторонами 6см и 4 см. Найди периметр прямоугольника.  А=6см   В=4см   Р-?    Р=(А+В)*2     Р=(6+4)*2   Р=20см
4. Вставь пропущенные числа.

3кг  4 г =3004г                                                312 дм =31м  2  дм

600 см2=   6 дм2                                                                      2м 6 см = 206   см

5. Запиши пять различных чисел, в которых 75 сотен.

7534,7543,7556,7565,7574.
2 вариант

1. В магазин привезли 6 коробок с яблоками, по 12 кг в каждой, и 3 коробки с апельсинами, по 14 кг в каждой. Каких фруктов привезли меньше и на сколько?   1)6*12=72(кг)-яблок   2)3*14=42(кг)-апельсинов    3)72-42=30(кг)          Ответ: меньше привезли  апельсинов, чем яблок на 30 кг.
2. Вычисли значения выражений. 

58: 2+ 13  . 4=81
(68: 17 +15)   . 4 =76        468 232-19084=449148
402 . 2 : 4  +300=501          380 -160 + 70 -40=250    24958 + 29156=54114
7 .  (360:90)+ 84: 4=49       720 : 90. 4 - 23. 4=!?
                                           1)720:90=8   2)8*4=32   3)23*4=92                4)32-92=нет решения
3. Начерти прямоугольник со сторонами 5 см и 3 см. Найди площадь прямоугольника.  А=5см           В=3см         S-?     S=A*B     S=5*3    S=15 см2
4. Вставь пропущенные числа.

4кг  3 г =4003 г                                            213 дм = 21м3 дм

400 см2=  4дм2                                                                      3м 4 см = 304см

Запиши пять различных чисел, в которых 64 сотен.       6424,6432,6453,6456,6466.
